

# 用心听建议,虚心等“拍砖”

## 菏泽城管局开门纳谏,举办网友座谈会

本报菏泽1月15日讯(记者 崔如坤) 日益整洁宽敞的城市道路,规划合理的便民市场,日益增多的停车场和健身广场……菏泽的人居环境正悄然发生着华丽蜕变。13日上午,菏泽市城市管理局举办网友座谈会,听取网友对城市管理工作的意见和建议,共谋城市管理良策。

菏泽市城市管理局局长王桂荣在座谈会上介绍,目前菏泽市城管局紧紧抓住创建省级文明城市和迎接省级卫生城市复审契机,以提升城市管理常态化水平为核心,全面加强市容市貌、环境卫生、园林绿化、路灯亮化和市政设施养护管理,营造整洁规范城市环境。尤其是去年菏泽市实施十大工程,提升了城市综合服务功能。

过去一年,菏泽在市区分别建设了20个早市、夜市、便民

市场、停车场和健身广场;新增集中供热面积230余万平方米;对全市9座生活垃圾无害化填埋场和1座垃圾焚烧电厂进行扩容改造,基本满足目前全市生活垃圾无害化处理需求;餐厨废弃物处理中心购置了24辆密闭式运输车,有效保障餐厨废弃物集中收运处理;实施城区3座污水处理厂扩容工程,满足了未来5年污水处理需求等一系列工程,改善提升了菏泽市民居住环境。

为更好地做好城市管理工作,“希望大家做城市管理的宣传员、信息员、监督员、引导员。”王桂荣说,当前正处于城市管理体制改革的关键时期,更需要包括网民在内社会各界的参与支持、建言献策。前段时间,有网民反映洒水车“任性”洒水的问题,市城管局专门召开了座谈会,听取市民、网民、媒体的意见建议。网

民反映的城市管理问题,有些得到了有效解决,有些正着力加以解决。

座谈会上,来自牡丹杂谈等网络论坛社区的12名网友,就城市管理工作各自谈了看法和建议,从城市管理理念到具体问题反映,网友的讨论涵盖城管工作各个方面。其中,针对网友反映的大学路占道经营、东方红大街店外经营、乱贴小广告、车辆占道、燃气缴费等问题,在场工作人员及时记录并现场办理,会后要求专人进行回复。

王桂荣说,作为城市管理主管部门,菏泽市城管局将以更加开放的心态对待网络舆论,虚心接受广大网民的监督和意见建议,同时也希望广大网民积极参与城市管理,主动反映社会各界心声,为城市管理工作积极建言献策,贡献聪明才智。

## 警方发布网上在逃人员通缉令 举报人最低可获500元奖励,上不封顶

本报菏泽1月15日讯(记者 赵念东) 13日上午,菏泽市公安局“雷霆一号”严打整治行动新闻发布会在市公安局举行。齐鲁晚报记者从发布会上获悉,自2017年1月12日至3月31日,在全市范围内开展“雷霆一号”严打整治行动。同时,公安机关选择全市选择案情重大、影响恶劣的55名网上在逃人员,面向社会发布市级通缉令,举报线索经查证属实抓获在逃犯罪嫌疑人,可获得最低500元人民币的奖励,上不封顶。

据悉,2016年,菏泽市公安局破获各类刑事案件11506起,抓获处理违法犯罪嫌疑人8959名,追回各类网上逃犯2837名,其中命案破案率达到100%,电信网络新型违法犯罪破案数、查处违法犯罪嫌疑人数、打掉犯罪团伙数同比大幅增长。

为进一步巩固严打成果,自2017年1月12日至3月31日,菏泽市公安局在全市范围内开展“雷霆一号”严打整治行动。行动打击重点为暴恐活动以及杀人、放火、抢劫、强奸、绑架、爆炸等严重暴力犯罪;影响发展环境或干扰选举的黑恶势力和各类霸痞分子;街头“两抢”、入室盗窃、公共场所扒窃犯罪;严

厉打击电信、网络新型诈骗违法犯罪;打击毒品犯罪;农村盗抢牲畜犯罪;全力追捕故意杀人等重大逃犯和各类在逃人员;各类经济犯罪活动;食药环领域违法犯罪;各类严重危害社会治安的违法行为。

此外,在这次严打整治行动中,市公安局在全市选择案情重大、影响恶劣的55名网上在逃人员,面向社会发布市级通缉令。群众可以直接到当地公安机关当面举报;也可以采取拨打110电话、写举报信进行举报;或者关注“菏泽公安”官方微信后留言进行举报;也可以直接登录菏泽民生警务平台线索举报栏目进行举报。举报线索经查证属实抓获在逃犯罪嫌疑人的,公安机关将给予举报人最低500元人民币以上奖励,根据案情重要程度确定具体奖励额度,上不封顶。

公安机关与举报人及时进行沟通反馈,举报奖金将通过微信、支付宝、银行卡转账等多种形式及时打入举报人报名时预留的支付账户,并严格保护举报人隐私权利,具体实施办法按照《菏泽市公安局群众举报逃犯线索奖励办法(试行)》执行。



## 即日启程

为切实做好春运期间菏泽市道路交通安全稳定、畅通,为全市人民创造一个祥和、安全的节日交通安全环境,13日,菏泽公安交警支队在大剧院广场组织开展菏泽市2017年春运启动仪式。市春运工作领导小组办公室要求各级部门要坚持以客户为主,兼顾货运原则,围绕学生流、民工流、探亲流、旅游流和不同时段提前做好运量预测,客流叠加高峰时段,要适时增加运力,增辟线路,确保旅客走得了,走得好。 本报记者 邓兴宇 摄影报道



## 春运首日多是学生流

13日,菏泽迎来春运首日,菏泽火车站当日发送旅客20029人次,截至15日已发送旅客6万余人次。菏泽汽车总站13日发送旅客1万余人次,截至15日发送2.5万余人次。据记者了解,目前发送旅客主要以学生流为主。 本报记者 邓兴宇 通讯员 马星魁 摄影报道



## 张灯结彩迎新年

新年的脚步越来越近,菏泽各广场、主要街道亮化装点工作已经启动。14日上午,菏泽大剧院广场上施工人员正忙碌地挂彩灯,一位李姓工作人员告诉记者,菏泽亮化装点工程全面启动,他负责大剧院广场的亮化工程,当日,三十位施工人员全部到位,连续工作3天完成大剧院广场的亮化工程。 本报记者 周千清 摄影报道